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2024. június 11.-16. 

 

A Nyírmártonfalvai Általános Iskola részéről 14 tanuló, az Álmosdi Bocskai István Általános Iskola 

részéről 12 tanuló, a Nyíradonyi Arany János Általános Iskola részéről pedig 5 tanuló vehetett részt ezen a 

pályázati kiránduláson 3 kísérő tanár részvételével. 

 

Az előkészítés során a tanulók részére mindhárom iskolában egy előkészítő foglalkozást tartottunk 

2024.05.02-án, hogy felébresszük érdeklődésüket Erdély és Székelyföld iránt. A szülőknek egy tájékoztató 

óra keretében mutattuk be a kirándulás programjait, így ők is megfelelően felkészíthették gyermekeiket „a 

nagy útra”. 

 

   
 

 

   
 

 

 
 



 
 

1. nap június 11.-én, kedd reggel 6 órakor gyülekeztünk az iskola előtt. A gyerekek izgatottan, a 

szülők aggódva vettek tőlünk búcsút. Most tudatosult mindenkiben: elhagyjuk otthonainkat, hat napig 

kilépünk jól ismert környezetünkből. 

Rövid utazás után átléptük a határt, majd elindultunk Erdély szívébe. Azok a hegyek, melyeket a 

határ közelében messziről láthatunk, most ott tornyosultak előttünk. Az autóbusz ablakain bármerre 

fordultunk csodálatos táj tárult elénk. A Király-hágón áthaladva pedig megérkeztünk a történelmi Erdély 

területére.  

Első megállónk Bánffyhunyadon volt, ahol a Református templom lelkésze, Jakab Mihály Gyula mutatta 

be nekünk a templom sajátosságait, gyülekezetének ismérveit. 

    
 

Lassan közeledtünk Korond felé. Útközben a gyönyörű táj mellett úgynevezett „cigánypaloták” is 

látnivalókat jelentettek. Ekkor tudtuk meg idegenvezetőnktől, hogy a Gábor-cigányok milyen speciális, 

egyedi életvitellel rendelkeznek.  

Késő délután érkeztünk meg Korondra, ahol már mindenki izgatottan várta a szállás elfoglalását. A gyerekek 

három külön épületben, 2-3 ágyas szobákban lettek elszállásolva. Nagyon hamar sikerült kiosztani a 

szobákat, mindenki elégedetten rendezkedhetett be „új otthonába”. 18 órakor vacsorázni mentünk, nagyon 

finom és bőséges étellel vártak minket. A házigazdák nagyon kedvesek, segítőkészek voltak. A gyerekek 22 

órakor csendesen vonultak a szobájukba, bár a jóízű beszélgetések  

még tovább tartottak. 

 

   

 



 
 

2. nap reggel nem kellett kelteni a diákokat, 7.30-kor mindenki készen állt a reggeli elfogyasztására. Ismét 

bőséges, finom falatok kerültek asztalunkra. 8.10-kor viszont jött értünk az autóbusz, mehettünk az újabb 

kalandok felkutatására. Elsőként egy sófeldolgozót látogattunk meg, érdeklődve hallhattuk, milyen sokféle 

termék készül a parajdi sóból.  

 
 

Néhány ajándéktárgy megvásárlása - és egy zacskó finomsó ajándék - után haladtunk programunk 

következő állomására. Farkaslakán meglátogattuk Tamási Áron szülőházát, meghallgattuk élettörténetét 

Hadnagy Júlia népművelőtől. Ezt követően megkoszorúztuk sírját is, mély tiszteletet tanúsítva.  

 

 

 
 



 
 

Ebédre helyi ételeket kóstolhattunk meg: helyben sütött házikenyér, vaj, zsír, csipkebogyó- és áfonya lekvár, 

különféle sajtok: diós, medvehagymás, chilis, stb. Falusi gyerekeknek ismerősek ezen termékek előállítása 

és ízvilága, mégis ínyencségként hatott a helyi kulturális sajátosság, no meg az éhes hasak is feltöltődhettek.  

A délután során a Medve-tó körbesétálása rejtegetett magában természeti látványosságokat Szovátán. 

Iskolánk diákjai jó hangulatú, nevetéssel teli sétát tettek.  

 

 

 Később meglátogattuk Korondon a taplógombát feldolgozó taplászt, aki adott néhány jó tanácsot a 

medvével való találkozás túléléséhez. Később meglátogattunk egy szövőszéken tevékenykedő, idős, nagyon 

kedves hölgyet, aki bonyolult kéz-és lábmunkával bírta működésre egyszerű felépítésű szerkezetét. 

Termékei egyedülállók voltak. Programunk aznapi zárásaként a kürtőskalács-készítésbe pillantottunk bele, 

kóstolóval is gazdagodtunk.  

 

  

Este, a vacsora elfogyasztása után folklór estre mentünk a helyi művelődési házba, ahol először a helyi 

rézfúvós zenekar előadását hallhattuk, majd egy helyi kislány énekelt nekünk magyar népdalt, valamint egy 

helyi pár korondi viseletben tartott nekünk néptánc bemutatót. A végén színpadra állhattak önként 

jelentkezők közülünk is és mezőségi táncokat tanulhattak a pártól.  



 
 

 

3. nap reggel hosszabb útra indultunk. Kora reggel Bözödújfalu határába mentünk, ahol egy nagyon 

szomorú történetet osztott meg velünk Szőcs Lajos. Elmesélte az elárasztott falu történetét, megosztotta 

velünk a kopjafák jelentését, majd együtt énekeltük el a Himnuszt a siratófal előtt.  

 

      
 

Innen Kőrispatakra látogattunk, ahol a szalmafeldolgozásba pillanthattunk be. Nem is gondolnánk, mi 

minden készülhet szalmából. A gyerekek is nekiálltak fonni, hajtogatni a szalmaszálakat. Nagyon jókedélyű 

kézműves foglalkozásunkat egy finom lángos elfogyasztása zárta le.  

Délután Fehéregyházára mentünk, ahol a segesvári csatában eltűnt Petőfi Sándor emlékmúzeumát 

tekintettük meg, koszorúval tettük tiszteletünket szobránál. Rengeteg hasznos információt gyűjtöttünk a 

meglévő ismereteink köré, így egy rendkívül érdekes programmal gazdagodtunk.  

 

 

Visszafelé megálltunk egy erőd-templomban is Székelyderzsen, ahol Szent Lászlóról szóló 

freskókban gyönyörködhettünk. 

 



 
 

A 4. napon még hosszabb utazás várt Ránk: az úti cél Csíkszék volt. Az autóbuszon sokat kellett 

utaznunk, gyönyörködtünk a tájban és kerestük a medvéket. Megérkeztünk Csíkszentsimonba, a Csíki 

Chips gyárba mentünk. Felvételeket nem készíthettünk ugyan, de kárpótoltak minket egy-egy zacskó 

csipsszel.  

 

      
 

Innen a csíksomlyói Mária Kegytemplomban tettük tiszteletünket. A gyerekek csendben, tisztelettel mentek 

be a szakadó eső elől is menedéket nyújtó templomba.  

   
 

Majd, mielőtt hazafelé vettük volna az irányt, még egy állomást iktattunk be: az ezer éves határt 

Gyimesbükkön. Itt egy idős, nagyon kedves úriember osztotta meg velünk tapasztalatait és mutatta meg a 

háborúk nyomait az épületen és a körül.  

 
 



 
 

Ezt követően Korond felé tartottunk, kellemesen elfáradva, útközben a varázslatos tájban gyönyörködtünk. 

 

 
 

Az 5. napon nem utaztunk sehová, helyben, Korondon töltöttük a napot. Délelőtt a helyi magyar nyelvű 

iskolába mentünk, ahol egy sportnapon vettünk részt. Nyírmártonfalva, Nyíradony és Álmosd együttes 

csapata sorversenyen és kispályás labdarúgásban mérhették össze tudásukat a helyi iskola tanulóival. 

  

 A délután folyamán voltak, akik Korond központjában vásárolgattak, nézelődtek, mások egy rögtönzött 

focimérkőzést játszottak egy füves területen, míg akadtak olyanok, akik igénybe vették a szállás nyújtotta 

medencét is. Közben megkezdte szereplését az Európa Bajnokságon a magyar válogatott, így ennek 

megtekintése is összekovácsolta a gyerekeket.  
 

 
 

A 6. napon, június 16-án indultunk haza. Megköszöntük vendéglátóinknak a szívélyes fogadtatást, 

megdicsérték a csoportot tisztelettudó magatartásukért, a szoba használatáért és jóízű kacagásaikért, amivel 

mosolyt csaltak az arcukra. Fájó búcsút vettünk Margit néniéktől, egyúttal Korondtól, Székelyföldtől és 

Erdélytől is. 

Fáradtan, de élményekkel telve indultunk haza. A hazafelé úton megnéztük Marosvásárhelyet, ahol a 

Kultúrpalotát és a Rózsák terét tekintettük meg. Talán nem is gondoltuk volna hat nappal korábban, hogy 

ennyi kalandban lesz részünk. A gyerekek csupa jó emlékkel értek haza a délután folyamán.  

 



 
 

  
 

Köszönjük Erdély, visszatérünk még!  

 


